В Дедовске установили мемориальную доску в память о первом директоре городского Дома культуры

Барельеф с портретом первого директора Дедовского дома культуры Анны Григор занял почетное место на фасаде Дома культуры, которым она руководила более четверти века, с момента его открытия в 1956-м году. Об этом сообщает Истринское информагентство.

Анна Андреевна Григор - легендарная личность, участница Великой Отечественной войны и Заслуженный работник культуры РСФСР. В торжественном открытии мемориальной доски приняли участие представители городского Совета ветеранов, муниципальной общественной палаты, администрации, сотрудники Дома культуры и горожане.

Они поблагодарили краеведа г.Дедовска, председателя комиссии по культуре, развитию народных промыслов, возрождению историко-культурного наследия и архитектурному облику городов Общественной палаты г.о. Истра Константина Косенкова за инициативу по установке мемориальной доски и воплощение проекта в жизнь. По словам Константина, его целью было восстановление памяти о великом человеке и славном прошлом трудового Дедовска.

Проект был осуществлён благодаря совместным усилиям многих людей. Важную роль сыграли меценаты - истринские предприниматели Виктор Калошин и Юрий Якубов, неоценим и вклад директора Дома культуры, члена ОП Истры Ирины Солдатко, сохранившей архив Анны Григор.

Полный текст статьи можно прочесть на сайте #ИстраВСети: https://istravest.ru/articles/18423/

О жизни и деятельности Анны Григор можно узнать из статьи информационного портала Истра.pф: https://uctpa.pd/story/istorii/pervyy-direktor-dedovskogo-doma-kultury

#общественнаяпалата #опистра #культура #развитиенародныхпромыслов #возрождениеисторико культурногонаследия #архитектурныйобликгородов #аннагригор #памятнаядоска #память







